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ARCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVI {Stock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol.XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI—XLVIII. each Volume in two Parts. Price 30*. per Part.
Vols. XLIX-LXXVIH. Price varies. Vols.LI,LIV,2,andLXXIVo««o/pi»n«.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

VETTJSTA MONTTMENTA.
Vols. I—V. {Stock sold of)
Vol. VI. Early portion. {Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4*.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price is.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten plates. Price 21s.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2s. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. 6d.

PROCEEDINGS.
FIRST SEMES, Vols. I, II, and IV. Price 10». 6d. per Volume. Vol. Ill out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12s. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is. GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2*. 6d.
No. 2. „ „ „ 1913;
No. 3.
No. 4.
No. 5.
No. 6.
No. 7.

, ;
, Hengistbury Head, in 1911-12 ;
, Wroxeter „ 1914;
, Swarling . „ 1921;
, Richborough, no. 1
, Richborough, no. 2

It. 6d.
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CODEX EXONIENSIS; a Collection ot Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842, (Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OF WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROB.E ANNO
28EDWARDIPRIM1. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. <od.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNL5E. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S. A. 2 vols. 8VO. London, 1840-4. Price in cloth, 10«. 6d.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BBVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6rf., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10s. Gd.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16s. 8rf.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTOBICAL PKINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2*. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2*. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 I*. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10*. 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11*. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 Is. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 1*. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1*. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July 1713. 2 sheets. £1 1*. 0<i.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2*. Od.
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Two of Foyle's Special Offers
M E X I C A N An Introduction to the Archaeology of the Mexican and Mayan

Civilizations of Pre-Spanish America. By THOMAS JOYCE.
40Q p a g e s W i t h J + P la tes> 8 ? o t h e r lustrations and 3 Mapi.

An Introduction to the Archaeology of the C E N T R A L A M E R I C A N A N D
States of Nicaragua, Costa Rica, Panama, W F e T r i ^ T A NT A R P H A P O T O C V
and the West Indies. Ky THOMAS JOYCE. " M 1 1JMJ1AJN AKl iMAKULUfcrY
286 pages. With 28 Plates, 64 other Illustrations and 2 Maps.

Both the above have been produced by the Medici Society in good style.
Published at 21s. per volume, net.

Offered, new as published, at 10s. 6d. per volume, sent on approval. Quote Offer 414.

F O Y L E S FOR ALL BOOK REQUIREMENTS
W. & G. Foyle, Ltd., 119-135 Charing Cross Road, London, W.C 2. (Gerard 9310)

THE HITTITE EMPIRE
Being a Survey of the History, Geography, and Monuments

of Hittite Asia Minor and Syria
By JOHN GARSTANG, M.A., B.Litt., D.Sc. 25*. net.

Daily Telegraph: ' Professor John Garstang of Liverpool is foremost among Hittite
students. He has traced other connections between the Hittites and the European
civilizations, and in the present volume he gives us an admirably lucid and well-
arranged conspectus of all that he and others have gleaned of these mysterious people.'

MEDIAEVAL CULTURE
An Introduction to Dante and His Time

By KARL VOSSLER. Translated by W. C. LAWTON. 2 vols.
31J. 6d.net.

This work is a synthesis of the ideas, literature, and civilization of the Middle Ages, as
these culminated in Dante's Divine Comedy.

Benedetto Croce has said: ' This great work of Vossler, excellent in nearly all its
premises and rich in well-considered judgements, should show the way to a better method
of criticism of Dante.'

MEDIAEVAL LATIN LYRICS
By HELEN WADDELL, Author of The Wandering Scholars. 21s. net.

Latin text and English verse translation are on opposite pages; each batch of lyrics is
prefaced by a note on the author, when author is known, or on the manuscript and
monastery that preserved it.

CONSTABLE 10 ORANGE STREET LONDON, W.C. 2 =

Dress and Ornaments in Ancient Peru
Archaeological and Historical Studies. By GOSTA MONTELL. Royal 8vo, pp. 274, with
5 plates (3 in colour), 98 figures and 1 map in the text. Paper cover. 15*. net.

The modes of dressing are here discussed, with many illustrations : first, the pre-Incan cultures, founded upon
archaeological object material; secondly, the Incan and post-Columbian era, for which there are many literary
references.

Excavations at Nuzi
Conducted by the Semitic Museum and the Fogg Art Museum of Harvard University,
with the co-operation of the American School of Oriental Research at Bagdad.

Vol. I. Texts of Varied Contents. Selected and Copied by EDWARD CHIERA.
(Harvard Semitic Series, Vol. V.) 410, pp. xiv+100 plates. 271. td. net.

For Harvard University Press.
The most important contribution of this volume is made by the testaments, of which but few specimens, and

these in poor condition, had been found before. The volume presents a bird's-eye view of the whole Nuzian
social life, the details of which will be given in later volumes of the series.

OXFORD UNIVERSITY PRESS ~ Amen House, E.C.4
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1
A SURVEY OF THE
ANCIENT MONUMENTS
OF THE CITY OF LONDON

£~^\T. PAUL'S and the other churches of Sir Christopher
^ ^ Wren, the Halls of the City Companies, the Guildhall,
i ^ the tomb of Milton, the Inner and Middle Temple,

Clifford's Inn and the Monument . . . these are some
of the relics of the past life of the City of London which are
now for the first time described by a Royal Commission
appointed by H.M. the King.
A book in which they record their Survey, a handsome quarto
volume, profusely illustrated with original photographs, is
now ready.
The foundations for this volume have been laid in the recent
work on ROMAN LONDON, which has received an enthusiastic
reception from all students of the early history of the City.
The account is now brought down to the year 1714 A.D. It is
a commonplace that the powerful force wielded by the City
throughout English history gives to the records of its past an
interest which can be equalled by no other city in the English-
speaking world. This volume gives a crisp and concise pre-
sentation of all the known facts relating to the City's historical
buildings made living by a wealth of photographs devoted to
their complete illustration.

The series of four volumes which the Royal Commission has
devoted to the antiquities of London, all richly illustrated with
striking photographs, are :
Vol. I WESTMINSTER ABBEY 21s. net.
Vol. II WEST LONDON 21s. net.
Vol. I l l ROMAN LONDON 18s. net.
Vol. IV, now ready THE CITY 2is. net.

Postage 9d. extra per volume.
Ask for the illustrated prospectus.

HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE
L O N D O N - - - Adastral House, Kingsway, W.C. 2
EDINBURGH - 120 George Street
MANCHESTER - York Street
CARDIFF - - - - - 1 St. Andrew's Crescent
BELFAST 15 Donegall Square West
AMERICA - . . . British Library of Information
10th Floor, 5 East 45th Street - NEW YORK 1

PRINTED IN GRFAT BRITAIN BY JOHN JOHNSON, AT THE OXFORD UNIVERSITY PRESS
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